

# 美国猴痘疫情再显种族差异

美国白宫7日对美国猴痘感染人数下降和疫苗接种扩大表达乐观。然而，猴痘新增病例和疫苗接种情况呈现日益明显的种族差异。

白宫全国猴痘疫情应对工作副协调员季米特里·扎斯卡拉基斯说，已经分发超过46万剂猴痘疫苗，今后几周将加大分发力度，疫苗供应现在“不太成问题”。

扎斯卡拉基斯说：“我们的目标是控制美国猴痘疫情。”

据美联社预期，终止猴痘病毒传播遥遥无期。今年多国暴发的猴痘疫情中，美国累计猴痘病例数最多，截至7日，全国累计感染病例超过2.1万例，约98%为男性，其中93%自述近期有过男男性行为。

上月22日，美国猴痘单日新增病例达到峰值870例。从那以后，猴痘疫情趋缓，但新增感染呈现不断加深的种族差异。

据美联社报道，近几周新增感染猴痘病例中，白人男性占比下降，而非裔病

例占比上升。已知最新数据显示，8月最后一周，非洲裔病例占比接近38%。而在猴痘疫情暴发最初几周，非洲裔病例占比不到四分之一。拉美裔病例眼下占比约三分之一。非洲裔和拉美裔病例占比均远高于该群体在美国总人口所占比重。

约翰斯·霍普金斯健康保障中心高级学者阿梅什·阿达尔贾说，这一趋势意味着少数族裔社区无法有效获得公共卫生信息和猴痘疫苗。他认为，政府干预措施

需要作出重大调整。

美国猴痘疫苗接种情况也呈现类似种族差异现象。疾病预防和控制中心8月26日发布数据显示，大约半数猴痘疫苗接种者是白人，大约10%为非洲裔。美国奥克斯纳健康机构全球卫生教育事务主管伊旺·拉博德告诉美联社，这与美国新冠疫苗接种出现的种族差异情况类似，“这一问题仍然没有解决”。

新华社特稿



## “轩岚诺”过后

这是9月7日在韩国浦项拍摄的被台风损坏的汽车。  
今年第11号台风“轩岚诺”6日4时50分许从庆尚南道巨济市一带登陆韩国，至少造成2人死亡，多人失踪，多地道路、房屋和耕地受损。新华社发

连续7周

## 日本新增新冠确诊病例全球最多

新华社东京9月8日电(记者华义)据世界卫生组织8日发布的数据，日本已连续7周新增新冠确诊病例全球最多。截至9月4日的一周，日本新增确诊病例比前一周减少7%，为1164787例；新增死亡病例比前一周增加3%，达2059例，仅次于美国，居世界第二。

日本广播协会电视台的数据

确诊病例129793例，累计确诊约1979万例；新增死亡247例，累计死亡41887例。自8月15日起，日本每天新增新冠死亡病例超过200例，其中有多日超过300例。

据日本东京广播公司7日报道，日本国立感染症研究所所长胁田隆字说，最近一周日本所有都道府县的新冠确诊病例数都有所下降，但由于日本7日放宽入境限制，新出现的

新冠变异毒株可能进入日本，下一波疫情袭来的可能性很高，甚至需考虑比当前日本“第七波”疫情更严重的疫情袭来以及要采取的对策。

日本7月至8月的新增新冠死亡病例以70岁以上老人为主。据《读卖新闻》日前援引日本厚生劳动省的数据报道，6月29日至8月30日，日本新冠死亡病例中70岁以下者占9%，70岁及以上的人占91%。

## 日本无视邻国反对

## 民众抗议东电推进核污染水排海工程

新华社东京9月8日电(记者华义)日本民众7日晚在福岛第一核电站运营方东京电力公司(下称东电公司)总部外抗议该公司的核污染水排海计划。东电公司正在实施核污染水排海工程，预计长约1公里的排污海底隧道，已在一个多月以来通过挖掘向前推进了80米。

东京7日晚下起了小雨，“经产省前帐篷广场”等日本民间组织在东电公司总部外举行抗议活动，继续反对该公司将福岛第一核电站

内的核污染水排放入海的计划。这是他们第108次在东电公司总部外抗议。

东电公司于8月4日正式开始实施核污染水排放海底隧道等工程。据日本广播协会电视台9月6日报道，东电公司当天首次向媒体公开了该海底隧道施工现场。经过一个多月施工，这条隧道已向前推进了80米，东电公司称施工“进展顺利”。该隧道预计长约1公里，东电公司计划明年春季完工后开

始排放核污染水。有日本媒体报道，这一隧道工程有可能推迟到明年夏季完工。

日本政府2021年4月正式决定，将福岛第一核电站内上百万吨核污染水过滤并稀释后排入大海。尽管日本渔业团体等强烈反对这一处理方案，中韩等邻国也强烈反对和质疑，日本政府依然无视反对声音，计划于2023年春季开始长期向太平洋排放所谓“放射性物质达标”的核污染水。

## 能源价格飞涨

## 英国一动物园可能对动物实施安乐死

英国城市滨海绍森德一家动物园7日说，由于能源价格飞涨，可能不得不对园内所有动物实施安乐死。

这家名为“海洋生命”的动物园饲养产自东南亚的食蟹猕猴、生活在沙漠环境的猫鼬、热带鱼等。园长菲利普·米勒告诉英国独立电视台：“所有动物必须一周7天、每

天24小时进行保暖、保冷或两者兼有，另外还要喂饲料。那是一大笔费用。”因此，照顾动物过冬耗费的成本太高。

按照米勒的说法，动物园今年的电费从往年的24万英镑涨到75万英镑。他可能要对所有动物实施安乐死，“不然就得为它们另寻

去处，但其他所有动物园都将面临同样处境”。

由于能源价格飞涨，英国文化娱乐业和酒店餐饮业举步维艰。米勒还经营一家名为“冒险岛”的主题公园，明年的能源费用预计将接近250万英镑，而两年前为36.5万英镑。新华社微特稿

## 加拿大持刀刺人事件 另一嫌疑人死亡

加拿大警方7日说，4日发生在中部萨斯喀彻温省的持刀刺人事件另一名犯罪嫌疑人在落网后死亡。他疑似死于自残。

加拿大皇家骑警队说，警方7日下午在萨斯喀彻温省罗瑟恩镇附近公路发现嫌疑人迈尔斯·桑德森并将其控制。

皇家骑警队萨斯喀彻温省主管伦达·布莱克莫尔当天在新闻发布会上说，迈尔斯被抓获后身体状况很差，救护车到达前接受了心肺复苏，急救医务人员随后将他送医，他在医院不治身亡。布莱克莫尔没有说明迈尔斯的死亡原因。

一名不愿公开姓名的官员透露，迈尔斯死于自残。

萨斯喀彻温省4日发生多起凶手持刀袭击事件，不包括两名嫌疑人在内，事件造成10人死亡、十余人受伤。警方调查显示，达明·桑德森和迈尔斯·桑德森实施了系列袭击，随后开车逃离现场。两人系兄弟关系。警方5日发现达明尸体，目前正在调查达明是否为迈尔斯所杀。

据美联社报道，迈尔斯有59项犯罪前科和长期暴力史。他先前因袭击和抢劫等指控服刑超过4年，2月获准假释。因违反假释规定，迈尔斯自5月以来遭警方通缉。

加拿大公共安全部长马尔科·门迪西诺说，将调查假释委员会决定假释迈尔斯的原因。

新华社微特稿

## 海景和卧席

## 韩国电影院提供观影新体验

坐在电影院里不仅仅是看一场电影，韩国海景影院和“卧席”影院为人们提供了观影新体验。

《韩国先驱报》7日报道，庆尚南道西南部临海城市泗川推出了据信是韩国首家海景电影院，观众可以在影片放映前透过落地玻璃窗一览海景。落地窗配有窗帘，开始放映前窗帘会落下，因此不会影响观影体验。观众最多的时段是“日落场”，人们先欣赏海上日落，再看电影，获得双重视觉享受。

韩国CJ集团旗下连锁影院品牌“星聚汇”

(CGV)与一个床垫品牌合作，在首尔地区多家影院引进可调式电动床，让观众可以躺着观影。

一个放映厅内通常有30至50个卧席，电动床上人的头部、背部和脚部对应的位置均可遥控调节，以便观众以最舒服的姿势观影，同时还可享用饮料和小零食。相比于普通影院一张1.3万韩元(约合66元人民币)左右的票价，“卧席”影院票价通常为一张5万韩元(约合252元人民币)。由于“卧席”两两相邻，就算一个人看电影，也要购买两张票。

新华社微特稿



## 苹果公司发布新品

9月7日，在美国加利福尼亚州旧金山湾区，苹果公司首席执行官蒂姆·库克出席新品发布会。

美国苹果公司于当地时间7日在位于加利福尼亚州旧金山湾区的乔布斯剧院举行新品发布会，推出新一代苹果手机、智能手表和耳机。

新华社发